
Ata  da  primeira  sessão  extraordinária  do  1º  período  legislativo,  biênio 

2017/2018 da câmara municipal de Pilões realizada no dia 09 de fevereiro  

de 2018. Aos 09 (nove) do fevereiro de 2018 às 20:00 horas na sala das 

sessões reuniu‐se extraordinariamente a câmara municipal de Pilões sob 

a presidência do V. Francisco Flor de Souza e com as presenças de todos 

os  vereadores  conforme  o  livro  de  presença,  verificado  numero  legal  o 

senhor  presidente  declarou  aberta  a  sessão.  Em  seguida  o  senhor 

presidente  solicitou  que  o  primeiro  secretário  da mesa  fizesse  a  leitura  

da  matéria  de  expediente  no  qual  a  casa  recebeu  o  projeto  de  lei 

004/2018  de  autoria  do  poder  executivo  municipal  em  caráter  de 

urgência  urgentíssima  “Dispõe  sobre  abertura  de  credito  especial,  para 

atender  criação/implantação  de  dotação  orçamentaria  (elemento  de 

despesa) no orçamento vigente, para atender as despesas com ajuda em 

custo para tratamento de saúde o atual gestor e dá outras providencias”.  

Em  seguida  o  senhor  presidente  colocou  em  votação  os  pareceres  ao 

projeto de lei 004/2017 finanças e orçamento e legislação e justiça, e os 

devidos  pareceres  foram  aprovados  por  unanimidade  desta  casa 

legislativa  nesta mesma  dada.  Em  seguida  o  senhor  presidente  colocou 

em  1º  discursão  o  projeto  de  lei  004/2018  e  facultou  a  palavra  aos 

senhores  vereadores,  e  o  vereador  Edilson  Mendes  fez  uso  da  mesma 

saudou  a  todos  os  presentes  e  falou  que  acredita  que  nenhum  dos 

vereadores gostaria que estar aqui discutindo a matéria desta natureza, e 

disse que a vida é uma caixinha de surpresa de autos e baixos mas todos 

vivem nesse dilema de tentarmos fazer as coisas de acordo com a nossa 

consciência  sempre  pensando  no  próximo,  falou  também  que  est  casa 

está  fazendo com esse projeto o que o prefeito  Iremar  fez por Pilões, e 

disse que qualquer pessoa pode passar por este momento, e disse que se 

Deus  quiser  todos  nós  iremos  comemorar  a  vitória  que  é  a  saúde  do 

Prefeito Iremar Flor. Em seguida o senhor presidente agradeceu em nome 

do  prefeito  Iremar  pelo  apoio  do  senhor  vereador  Edilson Mendes,  em 

seguida  o  senhor  presidente  perguntou  ao  plenário  se  eles  eram  de 

acordo  com  a  dispensa  da  terceira  discursão  e  assim  o  plenário  foi  de 



acordo. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra aos senhores 

vereadores  e  como ninguém quis mais  fazer  o  uso  da mesma o  senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão.  

Da qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e dado conforme vai 

por  mim  assinada________________________________  que  o  redigi  e 

pelo senhor presidente__________________________________. 

  


